

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

București,

4. 3025 B/25.09.2007

INTERPELARE

**Adresată : domnului Varujan Vosganian
Ministrul Economiei și Comerțului**

De către: **Deputat Aurel VLĂDOIU**
GRUPUL PARLAMENTAR P.S.D. din Camera Deputaților
Prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de: 24. 09. 2007

Obiectul interpelării: Recuperarea valorii unor investiții, suportate de către Asociația Proprietarilor Goranu, Rm. Vâlcea, de care beneficiază Distrigaz Sud

Domnule Ministru, în perioada 1993-2004, Asociația Proprietarilor Goranu, Rm. Vâlcea, în colaborare cu Primăria Rm. Vâlcea, au suportat costurile necesare realizării rețelelor stradale de gaze pe o lungime de aproximativ 22 de kilometri. Este drept că această investiție a fost făcută din inițiativa Asociației de Proprietari Goranu și a Primăriei Rm. Vâlcea, spre beneficiul celor 850 de familii contribuabile.

Asociația Proprietarilor Goranu, Rm. Vâlcea, a încercat în repetate rânduri să dialogheze cu S.C. Distrigaz Sud S.A. pentru a-și recupera valoarea investiției pe care respectiva societate, o folosește strict în beneficiul propriu.

Demersurile Asociației de Proprietari Goranu, Rm. Vâlcea au fost respinse de fiecare dată de S.C. Distrigaz Sud S.A, aceasta din urmă invocând prevederile Legii 351/2004.

Apreciez că, în condițiile statului de drept, nu este normal ca o societate comercială să-și realizeze obiectul de activitate prin folosința, de pe poziții de forță, a unor bunuri ce nu îi aparțin și, având în vedere că respectiva societate își desfășoară activitatea în zona coordonată de

ministerul pe care îl conduceți, vă solicit stimate domnule ministru, intervenția pentru îndreptarea acestei stări de fapt.

În concluzie, Stimate Domnule Ministru, vă rog să vă precizați punctul de vedere cu privire la situația prezentată mai sus și, cu autoritatea de care dispuneți, să găsiți soluțiile de rezolvare.

Anexez prezentei interpelări documentația, în copie, pusă la dispoziție de către Asociația de Proprietari Goranu, Rm. Vâlcea.

Solicit răspuns scris și oral.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT

P.S.D de Vâlcea,

Aurel VLĂDOIU

